

龙润康城欢迎抗疫英雄回家

□记者 窦娜 文/图

本报讯 “欢迎回家，你辛苦了！”4月19日，在周口市中心城区龙润康城小区内，该小区业主委员会与鹏达物业公司为小区业主、抗疫英雄魏华伟举行了一场简单而热烈的欢迎仪式。

据了解，魏华伟是周口市中医院的一名主治医师。在新冠肺炎肆虐的时期，他第一时间报名参加周口援鄂医疗队，在湖北省奋战几十天后，圆满完成援助任务。

得知魏华伟凯旋的消息后，该小区业主委员会与鹏达物业公司便计划为其准备一个“惊喜”。当天，在龙润康城

小区内，该小区业主委员会与鹏达物业公司的工作人员拉起向英雄致敬的条幅，手捧鲜花、证书、奖杯欢迎魏华伟回家。同时，该小区业主委员会决定，授予魏华伟“优秀业主”称号，并免去两年物业服务费。

“跟抗疫英雄住同一个小区，是我们的荣幸。在疫情面前，魏华伟舍小家为大家，不顾个人安危，奔赴抗疫一线，展示了人间大爱，诠释了医者仁心，我们要送给他最实际的关怀。”该小区业主委员会副主任刘素华说。

面对欢迎仪式，魏华伟说，作为一名医务工作者，他只是做了应该做的事。今后，他将继续帮助有需要的人。



欢迎仪式现场

团市委关爱太康小姐妹



团市委工作人员和志愿者与小姐妹交谈

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 4月19日，团市委联合中建三局的青年志愿者来到太康县杨庙乡陈庄村看望吴楠楠、吴适可。

在陈庄村有个“图书馆”，是12岁的吴楠楠和10岁的吴适可用别人丢弃的图书创办的。2019年，此事经媒体报道后，引起社会广泛关注。团市委在得知吴楠楠和吴适可的故事后，第一时间派出工作人员前往她们家了解情况，并组织中建三局的青年志愿者和驻京团工委开展相关帮扶活动。

如今，一年过去了，在世界读书日来临之际，团市委联合中建三局的青年志愿者再次来到姐妹俩家中看望。

团市委工作人员和中建三局的青年志愿者了解姐妹近期的生活和学习情况后，为她们送去图书、体育用品、慰问金和牛奶等。

下一步，团市委将继续发挥优势，积极整合社会资源，加强青少年思想引领，关注农村留守儿童，关爱困难青少年群体，为青少年成长成才营造良好环境。

男子网贷被骗

周口警方快速反应追回全部款项

□记者 彭慧

本报讯 “我被骗的钱追回来了，真是太感谢你们了。”4月21日上午，在周口市公安局文昌分局，一男子激动地说。据了解，该男子名叫丁某，家住周口市城乡一体化示范区。

3月18日，丁某来到周口市公安局文昌分局报警，称其被网贷骗走了30多万元。

接警后，办案民警根据丁某提供

的线索，对其转账流水等进行调查。随后，办案民警发现丁某转出的款项最后到了浙江省余姚市的戚某账户中。

很快，办案民警在余姚市发现了戚某的踪迹。

在确定戚某的活动轨迹后，办案民警一举将其抓获。在审讯过程中，戚某供认了犯罪事实，并积极将诈骗所得全部退交给警方。

目前，戚某已被刑事拘留，该案件在进一步侦办中。

徒步健走迎接世界地球日



4月20日，沈丘县自然资源局为迎接第51个世界地球日，组织开展徒步健走活动。

沈丘县自然资源局工作人员表示，通过此次活动，呼吁全社会节约自然资源，倡导绿色简约生活方式，引导群众牢固树立“珍爱地球，人与自然和谐共生”的意识。

记者 孙安平 摄

市妇联开展爱心奶粉捐赠活动

□记者 王晨 实习生 叶明玉

本报讯 4月20日下午，市妇联举行“中国儿童少年基金会联合美赞臣向周口市捐赠6000罐奶粉”发放仪式。据悉，这批奶粉将发放给我市参与新冠肺炎疫情防控的医护人员、公安人员、巾帼志愿者等。

发放仪式前，市妇联安排专人就捐

赠奶粉的品类、数量、保质期、包装情况进行查验。发放仪式上，市妇联工作人员对奶粉发放范围、婴幼儿奶粉贮存和使用情况进行了说明。记者了解到，此次发放的奶粉是中国儿童少年基金会联合美赞臣捐赠的婴幼儿及孕产妇奶粉，受益对象主要为0~1岁婴幼儿和孕产妇。